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PRESSEMITTEILUNG

Mobile Luftreinigungssysteme für private und gewerbliche Anwendungen 

· Mobile Luftreinigungssysteme in zwei kompakten Baugrößen 
· Smart-Search-Funktion erkennt verschmutzte Bereiche 
· Intelligente Sensortechnik steuert Luftvolumenstrom
· Intelligente Filtersysteme für schnelle Reinigung der Raumluft 


Ratingen, 20. Mai 2021 – Seine neu entwickelten mobilen Luftreinigungssysteme in zwei kompakten Baugrößen hat Mitsubishi Electric dem Markt vorgestellt. Als Anbieter für Wärmepumpen, Klima- und Lüftungssysteme hat das Unternehmen eine eigene Produkt-Serie von mobilen Luftreinigungssystemen für die effektive Luftbehandlung in geschlossenen Räumen entwickelt. Die Geräte sind in zwei Größen für unterschiedliche Luftvolumen und mit verschiedenen Funktionalitäten verfügbar, sodass sich mit ihnen optimale Lösungen für private und gewerbliche Anwendungen realisieren lassen. Als Plug 'n Play-Lösung sind die mobilen Filtersysteme einfach anzuschließen und sofort betriebsbereit.
[bookmark: _Hlk66978843]Um das Risiko von Gesundheitsproblemen zu verringern und die Lebensqualität zu verbessern, ist eine hohe Luftqualität in Büros, Wohnungen und anderen von Menschen genutzten Räumlichkeiten erforderlich. Mobile Luftreiniger können dafür einen wertvollen Beitrag zur Lufthygiene leisten und das Infektionsrisiko nachhaltig senken. Typische Einsatzbereiche für die mobilen Luftfiltersysteme von Mitsubishi Electric sind private Räume und öffentliche Gebäude wie Schul- und Versammlungsräume, Gastronomie, Arztpraxen, Friseure, Ladengeschäfte und Büroräume sowie Hotelzimmer. Die Geräteserie steht in zwei Leistungsgrößen mit einer Luftreinigungsrate (Clean Air Delivery Rate, CADR) von 508 m³/h bzw. 612 m³/h zur Verfügung.   
Mit zahlreichen Features sorgen die beiden Luftfiltersysteme für eine einfache und schnelle Reinigung im Raum. So verfügt das Modell MA-85 über zwei hochpräzise optische Sensoren zur Erfassung von Partikeln ab einer Größe von 0,5 μm und einen elektrochemischen Sensor, der schlechte Gerüche und geruchlose Gase erfassen kann. Die Smart-Search-Funktion sorgt dafür, dass verschmutzte Bereiche erkannt und effektiv gereinigt werden. Im automatischen Modus aktivieren und deaktivieren die Sensoren den Luftreiniger, um die Raumumgebung bei minimalem Stromverbrauch einfach und schnell zu reinigen. Dank beweglicher Lamellen wird der Luftstrom dabei in fünf Richtungen gelenkt. Darüber hinaus garantiert die integrierte Selbstreinigungsfunktion lange Laufzeiten ohne Wartungsausfall. 
Der i-see Sensor des Modells MA-100 analysiert den Raum und erkennt die Anwesenheit von Personen. Dabei teilt er den überwachten Bereich in ein Raster mit 752 Feldern ein. Beim Drücken der Starttaste sucht der Sensor den Raum in einem Winkel von 150° ab und kann Personen anhand von Temperatur und Bewegung erkennen. Hat der i-see Sensor eine Person erkannt, wird der Luftstrom gezielt den entsprechenden Raumregionen angepasst und über den Kopf der Person hinweg geleitet. Durch sein schwenkbares Gehäuse erreicht er alle Bereiche im Raum und steuert den Luftaustrittswinkel um bis zu 90° – für eine zugfreie Luftströmung. Der Smart Search Schmutzdetektor des Modells MA-E85 erkennt Bereiche mit mehr Schmutz, um das Luftvolumen in diese Richtung zu lenken und den Raum effektiver zu reinigen.
Standardmäßig enthalten die Geräte einen Aktivkohlefilter, dessen chemische Eigenschaften Substanzen zersetzt, die schlechte Gerüche und Gase verursachen und Haut, Augen, Nase und Rachen reizen können. Insbesondere für Asthmatiker oder Allergiker ist dies ein wichtiges Argument. Der Filter ist wiederverwend- und waschbar, sodass er lange seine Absorptionskraft behält und die Wartungskosten gering sind. Hocheffiziente und geräuscharme EC-Ventilatormotoren sorgen für geringen Stromverbrauch und niedrige Fixkosten. 
Die mobilen Luftreiniger sind darüber hinaus mit einem hocheffizienten HEPA-Filter ausgestattet, der wirksam alle Keime, Viren und Bakterien, die in der Luft vorhanden sein können, neutralisiert. Die verwendeten Hochleistungsstaubsensoren weisen einen Abscheidegrad von ca. 99,95 % auf, wodurch auch Schwebeteilchen kleiner PM2.5 erkannt und eingefangen werden. Für weitere ausführliche Informationen steht ein Flyer zur Verfügung, der im Internet unter https://www.mitsubishi-les.com/media/download/me-luftreiniger-produktinformation-de.pdf heruntergeladen werden kann. 
Weitere Informationen gibt Mitsubishi Electric Europe B.V., Mitsubishi-Electric-Platz 1, 40882 Ratingen, E-Mail: les@meg.mee.com, Tel.: 0 21 02 - 4 86 - 0, www.mitsubishi-les.com

Über Mitsubishi Electric

Mit 100 Jahren Erfahrung in der Bereitstellung zuverlässiger und qualitativ hochwertiger Produkte ist Mitsubishi Electric ein weltweit anerkannter Marktführer in der Herstellung, dem Marketing und dem Vertrieb von elektrischen und elektronischen Geräten für die Informationsverarbeitung und Kommunikation, Weltraumentwicklung und Satellitenkommunikation, Unterhaltungselektronik, Industrietechnologie, Energie, Mobilitäts- und Gebäudetechnologie sowie Heiz-, Kälte- und Klimatechnologie. In Anlehnung an „Changes for the Better“ ist Mitsubishi Electric bestrebt, ein weltweit führendes, grünes Unternehmen zu sein, das die Gesellschaft mit Technologie bereichert. Mit rund 146.500 Mitarbeitern erzielte das Unternehmen zum Ende des Geschäftsjahres am 31.03.2021 einen konsolidierten Umsatz von 37,8 Milliarden US-Dollar*. In über 30 Ländern sind Vertriebsbüros, Forschungsunternehmen und Entwicklungszentren sowie Fertigungsstätten zu finden. Seit 1978 ist Mitsubishi Electric in Deutschland als Niederlassung der Mitsubishi Electric Europe vertreten. Mitsubishi Electric Europe ist eine hundertprozentige Tochter der Mitsubishi Electric Corporation in Tokio. 

* Umrechnungskurs 111 Yen = 1 US-Dollar, Stand 31.03.2021 (Quelle: Tokioter Devisenbörse)

Weitere Informationen finden Sie unter

http://www.MitsubishiElectric.de
http://global.mitsubishielectric.com 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kontakt 

Schellhorn Public Relations GmbH 	Telefon:	0 23 64 - 10 81 99
Martin Schellhorn	Mobil: 	01 77 - 3 22 58 02
Blombrink 1	Fax:	0 23 64 - 28 77
45721 Haltern am See	E-Mail:	martin.schellhorn@schellhorn-pr.de
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MA-E85R_1: Das geringe Gewicht und die kompakten Abmessungen des mobilen Luftfiltersystems MA-E85R ermöglichen einen schnellen Wechsel des Einsatzortes.
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MA-E100R_2: Die Kombination von hochwertiger Filtertechnik gibt im gewerblichen und professionellen Einsatz des Luftreinigers MA-E100R die gewünschte maximale Sicherheit vor Aerosolen in Innenräumen.
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